



La Paz, 16 de Julio de 2025

GOBIERNO DEL MUNICIPIO DE LA PAZ

ACTA Nº 17/2025

(Sesión Ordinaria)

SEMILER CALCILES

DOUGLES

DOUGLES

Siendo la hora 19:00, se da comienzo a la Sesión Ordinaria presencial del Concejo del Municipio de La Paz, bajo la presidencia del Alcalde, Juan Tons. Concejales Titulares: Silvia Rey, Javier Cáceres, Pedro Cruz, Erika Agarrayúa,; Concejales Suplentes: Andrea Yacusa, Roberto Cabrera, Gabriela Ferreira, Mary Pacelli, Giovana Averasturi, Mathías Peñaflor, Emilio Silvera, Carlos Amaya, Jorge Calacha, Cristina Feippe, Álvaro Rodríguez, Natalia Lavin y Anabel González.



ORDEN DEL DÍA 17/2025 (Sesión Ordinaria) Cierre 14/07

1. Informes varios

#1 2025/018217/2 - Referente a cambio de autoridades - Contaduría General
#2 2025/018791/2 REF: EXP MINISTERIO DE AMBIENTE- 2024/36001/024113 - En
respuesta a comunicación 2025/006135/2

#3 EE 2025-81-1410-00131 SOLICITUD DE DECLARACIÓN DE INTERÉS MUNICIPAL, CULTURAL Y DEPARTAMENTAL A CONCURSO LITERARIO Y APOYO ECONÓMICO. ESQUINA CULTURAL LA PAZ(DIRECTORA YANNI TUGORES CI 1504299-0) (se declaró de interés Municipal pero no se resolvió apoyo económico)

#4 2025/017448/2 Modelo de Resolución para ser utilizado ante solicitudes de ocupación de Espacios Públicos.

CARLO AMALA

Av. Artigas 251 esq. Batlle y Ordóñez La Paz - Canelones Tel: 2362 4979 // 2362 2675

secretaria.lapaz@imcanelones.gub.uy



- 2. EE 2025-81-1410-00003 Transposiciones
- 3. EE 2025-81-1410-00181 SOLICITUD DE APOYO ECONÓMICO PARA
 PARTICIPACIÓN EN MUNDIAL DE POWERLIFTING EN COSTA RICA KAYLA
 GONZÁLEZ CI 5668597-7
- 4. EE 2025-81-1410-00085 SOLICITUD DE CAMBIO DE NOMBRE CALLE.
- 5. EE 2023-81-1020-02735 -2025/018830/2 Fondo Incentivo Gestión Municipal Obras de Infraestructura Vial e Hidráulica (LP 2023 10)
- 6. EE 2025-81-1410-00197 Contratación de un servicio de publicidad rodante
- EE 2025-81-1410-00030 Ampliación Resolución N.º 259/2024 combustibles y derivados del petróleo
- 8. Calendario sesiones del Concejo.
- 9. Varios
- 10. Próxima convocatoria día y lugar.

1. Informes varios.

#1 2025/018217/2 - Referente a cambio de autoridades - Contaduría General. El Alcalde lee y circula entre los Srs/as Concejales/as el oficio 2025/018217/2 para su conocimiento.

#2 2025/018791/2 REF: EXP MINISTERIO DE AMBIENTE- 2024/36001/024113 - En respuesta a comunicación 2025/006135/2. El Alcalde lee y circula entre los presentes la comunicación 2025/018791/2.

#3 EE 2025-81-1410-00131 SOLICITUD DE DECLARACIÓN DE INTERÉS MUNICIPAL, CULTURAL Y DEPARTAMENTAL A CONCURSO LITERARIO Y APOYO ECONÓMICO. ESQUINA CULTURAL LA PAZ(DIRECTORA YANNI TUGORES CI 1504299-0) (se declaró de interés Municipal pero no se resolvió apoyo económico). El Concejo Municipal de La Paz resuelve: Ratificar la declaración del evento de interés Municipal, iniciar el tramite de declaración de interés Departamental y en cuanto a la ayuda económica para dicho evento cuando defina el monto que necesita para el mismo









el Concejo analizara y contestará sobre el mismo.

#4 2025/017448/2 Modelo de Resolución para ser utilizado ante solicitudes de ocupación de Espacios Públicos. El Cuerpo Municipal toma conocimiento sobre el oficio 2025/017448/2.

- 2. EE 2025-81-1410-00003 TRANSPOSICIONES. El Concejo Municipal de La Paz resuelve autorizar la transposición de rubros informada en el EE 2025-81-1410-00003 actuación nro. 50 con el fin de asignar crédito necesario para las futuras compras que se prevé realizar en el Municipio. Se aprueba 5 en 5. Resolución N° 092/2025.
- 3. EE 2025-81-1410-00181 SOLICITUD DE APOYO ECONÓMICO PARA PARTICIPACIÓN EN MUNDIAL DE POWERLIFTING EN COSTA RICA KAYLA GONZÁLEZ CI 5668597-7. El Gobierno Municipal de La Paz resuelve colaborar en carácter de donación con la Sra. Kayla Gonzalez, con la suma de \$ 8.000 (pesos uruguayos ocho mil con 00/100) autorizar el gasto y disponer que la cifra aludida precedentemente sea entregada a la Sra. Kayla Gonzalez titular de la C.I. 5.668.597-7 mediante la suscripción del correspondiente boleto blanco, establecer que la aludida erogación afecte al PROYECTO FUNCIONAMIENTO MUNICIPIO DE LA PAZ Producto: Promover el desarrollo de una sociedad más igualitaria e inclusiva Línea de actividad: 1 Agenda Cultural y Eventos Locales; con fondos provenientes del LIT D, encomendar a la Gerencia de Sector Recursos Financieros de éste Municipio la realización de aquellas acciones necesarias. Se aprueba 5 en 5. Resolución N° 093/2025.

Municipio de La Paz 4. EE 2025-81-1410-00085 SOLICITUD DE CAMBIO DE NOMBRE CALLE.

El Cuerpo Municipal de La Paz resuelve promover el intercambio entre las arterias viales asignándoles las siguiente denominaciones: "Artes" y "Esc. Humberto Cataldi", dar trámite al presente expediente a la Dirección General de Gestión Territorial – Dirección de Nomenclátor con el interés de que se de cumplimiento al protocolo de gestión promovido por el Ejecutivo Comunal en Resolución 22/02244. Se aprueba 5 en 5. Resolución N° 094/2025.

Av. Artigas 251 esq. Batlle y Ordóñez La Paz - Canelones Tel: 2362 4979 // 2362 2675 secretaria.lapaz@imcanelones.gub.uy





5. EE 2023-81-1020-02735 -2025/018830/2 FONDO INCENTIVO GESTIÓN MUNICIPAL – OBRAS DE INFRAESTRUCTURA VIAL E HIDRÁULICA (LP 2023 10). El Concejo Municipal de La Paz resuelve disponer que este Municipio financie la cuota parte correspondiente a la realización y mantenimiento de la obra pública que se realice en nuestra jurisdicción a cargo de la empresa CONSTRUCCIONES VIALES Y CIVILES S.A, RUT 210180530011, vinculadas a la Licitación Pública 2023-10 (2024 18) sustanciada en expediente 2023-81-1020-02735 por el monto de \$ 12.961.742,00 (pesos uruguayos doce millones novecientos sesenta y un mil setecientos cuarenta y dos con 00/100) IVA, leyes sociales y ajustes paramétricos incluidos, autorizando dicho gasto. El mismo será imputado al programa del Municipio por la parte que éste asume, afectando el Centro de Costo 0141001110 LITERAL B La Paz. En virtud de las facultades conferidas en el Artículo 31 del TOCAF, autorizar que el pago de las leyes sociales vinculadas con esta obra se realice a través de la Tesorería Central del Gobierno Departamental, debiendo reembolsarle posteriormente el Municipio dicho importe. Se aprueba de 5 en 5. Resolución N° 095/2025.

6. EE 2025-81-1410-00197 CONTRATACIÓN DE UN SERVICIO DE PUBLICIDAD RODANTE. El Cuerpo Municipal de La Paz resuelve disponer la contratación de 14 horas de publicidad rodante autorizar el gasto y adjudicar en forma directa a la empresa ARTIGAS CARROCIO PABLO MARCELO, RUT 080137030019, la suma de \$U 11.956 (pesos uruguayos once mil novecientos cincuenta y seis con 00/100) IVA incluido, establecer que la aludida erogación afecte al PROYECTO FUNCIONAMIENTO MUNICIPIO DE LA PAZ LIT A, financiado con fondos provenientes del Lit A, encomendar a la Secretaría Administrativa realizar los registros correspondientes en el sistema informático SIFI comercial y a la Gerencia de Sector Recursos Financieros de éste Municipio la realización de aquellas acciones necesarias a fin de materializar la compra. Se aprueba 5 en 5. Resolución N° 096/2025.

Gi Chows Dugan

Ailing Rey Salvio Bey

January States Courses

acrostmayo ango



- 7. EE 2025-81-1410-00030 AMPLIACIÓN RESOLUCIÓN N.º 259/2024 COMBUSTIBLES Y DERIVADOS DEL PETRÓLEO. El Gobierno Municipal de La Paz resuelve ampliar el gasto dispuesto en la Resolución 259/2024 en \$U 20.000 (pesos uruguayos veinte mil con 00/100) para hacer frente a la adquisición de combustibles y derivados del petróleo, autorizar el gasto y adjudicar en forma directa a la empresa MEGER LTDA. RUT 211786760018, establecer que la aludida erogación afecte al PROYECTO FUNCIONAMIENTO MUNICIPIO DE LA PAZ LIT A, financiado con fondos provenientes del Lit A. Se aprueba 5 en 5. Resolución N° 097/2025.
- 8. CALENDARIO SESIÓN DEL CONCEJO. El Concejo Municipal de La Paz resuelve aprobar el calendario de las sesiones ordinarias planificadas para el año 2025 del Concejo Municipal de La Paz el cual sesionará quincenalmente el primer y tercer miércoles de cada mes a partir de las 19:00 horas, establecer que dicho calendario es sin perjuicio de las eventuales sesiones extraordinarias del Concejo Municipal y eventuales cambios de fechas de las mismas que puedan ocasionarse por razones de mejor servicio. Se aprueba 5 en 5. Resolución N°098/2025

9. VARIOS.

10. PRÓXIMA CONVOCATORIA DÍA Y LUGAR. Se convoca al Concejo para el día 30 de Julio del 2025 a las 19:00 horas en la Sala de Sesiones del Municipio de La Paz.

La Presente Acta se lee, otorga y firma, en la Ciudad de La Paz, el día 30 de Julio de 2025 y ocupa los Folios N° 48 al 50.

-

DAVIES CACES

CONCOLUM OF



Tel: 2362 4979 // 2362 2675 secretaria.lapaz@imcanelones.gub.uy

